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Статус дисципліни Навчальна дисципліна  основного вибору  

Курс викладається українською мовою 

Загальний обсяг 

дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 

3/90 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (22 год.), практичні (24 год.),  

самостійна робота (44 год.) 

Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (6 год.),  самостійна 

робота (80 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що роботи 

здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями.  

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти зобов’язані: 

відвідувати усі види навчальних занять; вчасно інформувати 

деканат про неможливість відвідувати навчальні заняття, 

складати (перескладати) заліки через поважні причини; 

подати підтверджувальні документи, що засвідчують 

поважну причину, яка унеможливила відвідування 

навчальних занять, ліквідовувати академічну заборгованість у 

встановлені терміни. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.  Під час 

виконання індивідуальних завдань творчого характеру 

здобувачі вищої освіти досліджують та аналізують 

інноваційні процеси в галузі освіти, креативно підходять до 

пошуку джерел та формують схеми вирішення проблем у 

галузі  психології сім’ї. 

Що будемо вивчати?  Навчальна дисципліна «Психологія сім’ї» знайомить 

здобувачів вищої освіти із сутністю  соціально-психологічних 

чинників, які впливають на стабільність шлюбу, сімейних 

ролей і функцій, етапами розвитку сім’ї та особливостями 

розвитку подружніх стосунків, ролі подружнього спілкування 

у стабільності шлюбу, причинами  кризи сучасної сім’ї, 

методами психодіагностики сімʼї, психологічним 

консультуванням сімʼї. 

Чому це треба вивчати?  Набуття теоретичних і практичних знань з основ психології 

сім’ї, функцій та типології сімей дозволить розуміти чинники 

стабільності шлюбу та сім’ї, завдання кожного етапу 

розвитку сім’ї, психологічної структури сімʼї та виконання 

ролей, особливості готовності до шлюбу, вплив сім’ї на 

соціалізацію особистості дитини. 

https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=5485
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Яких результатів можна 

досягнути?  

ПРН9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних 

задач і проблем у процесі професійної діяльності, приймати 

та аргументувати власні рішення щодо їх розв’язання  
Навички soft skils: комунікабельність, емоційний інтелект, 

стресостійкість, позитивне мислення, вміння керувати 

емоціями, вміння розв’язувати комплексні складні проблеми і 

задачі, володіти емпатією. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК6. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

ФК11. Здатність до особистісного та професійного 

самовдосконалення, навчання та саморозвитку 

Зміст дисципліни Сім'я як соціально-психологічний феномен. Проблеми 

стабільності шлюбу і сім'ї.  Молода сім'я. Сім'я та її вплив на 

формування особистості дитини. Психологія зрілої сім’ї. 

Проблеми зрілого шлюбу.  Психологічна діагностика сім'ї та 

корекція сімейних стосунків: психологічне консультування та 

психотерапія. 

Обов’язкові завдання Відвідування лекційних та семінарських занять; виконання 

завдань практичних занять; виконання поточного, 

модульного та підсумкового тестування; захист  

індивідуального навчально-дослідного завдання.  

Міждисциплінарні зв’язки Міждисциплінарні зв’язки з дисциплінами: загальна 

психологія, соціальна психологія, психодіагностика, 

психологічне консультування, диференційна психологія, 

педагогічна психологія. 
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Поточний контроль Виконання практичних  завдань, тестовий контроль,  

виконання завдань самостійної роботи 

Підсумковий контроль Екзамен 



 

                                         

 


